
Toegang tot het OVO Intranet



1. Om de eerste keer in te loggen, moet je zelf een wachtwoord instellen 

voor je account op het OVO Intranet.

2. Je krijgt hiervoor een mail van OVO met een link waarop je moet 

klikken om je wachtwoord in te stellen.   

Eerste keer inloggen 
Je ontvangt een mail met een link om je wachtwoord in te stellen



3. OPGELET: Het e-mailadres waarop je de link ontvangt om je 

wachtwoord in te stellen is ook het e-mailadres dat moet je gebruiken 

om in te loggen op het OVO intranet. 

→ Zie voorbeeld hierboven: anne-lise@ovo.be is in dit geval het e-mailadres 

dat ik moet gebruiken om in te loggen. 

Eerste keer inloggen
Onthoud het mailadres dat je moet gebruiken
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Eerste keer inloggen
Klik op de link en stel je wachtwoord in

4. Stel je wachtwoord in en klik op ‘Verzenden’ – je krijgt vervolgens de 

bevestiging ‘Wachtwoord is veranderd’. Klik dan op ‘Terug’. 

 TIP: gebruik een wachtwoord dat je gemakkelijk kan onthouden. 



Eerste keer inloggen
Log in

5. Je komt automatisch terug terecht op de inlogpagina (intranet.ovo.be). 

Vul daar je E-mailadres in + het wachtwoord dat je gekozen hebt. En klik 

op ‘Login’.  

https://intranet.ovo.be/login


Eerste keer inloggen
Welkom op de startpagina

6. Startpagina van het OVO intranet



Handleiding
Bekijk de introductievideo

Klik hier voor de handleiding over het OVO Intranet. 

http://www.ovo.be/nl/intranet-guide/intranet_view=1


Je kan op elk moment je wachtwoord opnieuw instellen via 

‘Wachtwoord instellen’. Vul dan je e-mailadres in om een nieuwe 

mail te ontvangen met link om je wachtwoord in te stellen. Daarna 

kan je dezelfde procedure volgen als bij je eerste login. 

Wachtwoord opnieuw instellen



Helpdesk 

Lukt het niet? 
contacteer anne-lise@ovo.be

Alvast bedankt om het intranet actief te gebruiken. 
Samen maken we het verschil!
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